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TEST - 03

işleminin sonucu kaçtır?
A) -48 B) -3 C) 3 D) 16

Aşağıdak� eş�tl�klerden han-
g�s� yanlıştır?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 

Yukarıda ver�len tam sayıların
her b�r�, sağında yer alan her 
sayıya b�rer kez bölünecekt�r.
Buna göre kaç farklı sonuç 
elde ed�l�r?

16  -8 -4 +2

a, b ve c b�rer tam sayıdır.
a < b < 0 < c �se,

A) a:b                   B) -b:c
C) -a:c                  D) a:c

aşağıdak�lerden hang�s� ne- 
gat�ft�r?

(–12):(+4)

A) (+225):(–15) = –15                      
B) (–144):(–12) = 12           
C) (+324):(–16) = –18                      
D) (+144):(–16) = –9

İşlem�n�n sonucu kaçtır?

( ) ( ) ( )72 : 4 : 6 − + − 

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

A) -18 B) -3 C) 3 D) 18

(+16):(+4)–|-2|

A) -4 B) -2 C) 2 D) 6 

A) -8 B) -4 C) 2 D) 8 

12 x 3
4 y -2

x  ’n�n tam sayı değer� kaç 
y

− < < −
− < <

x ve y b�rer tam sayı olmak ü-
zere,

taned�r?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 

x=-6, y=-10 �ç�n

x y  ifadesinin değeri
x y 2

+
− −

kaçtır?

A) -18 B) -15 C) -6 D) 5

+5 -6 15
-90

-18:

Tabloda boş kutulara aşağıdak�
sayılardan hang�s� gelemez?
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TEST - 03

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?
A) -2 B) -1 C) 2 D) 4

A) -12 B) -4 C) -3 D) 4 

A ) (-7):(+1) B ) |-9|:(+3) 

C ) (+16):(-8) D ) - |-15|:(+5) 

Aşağıdaki işlemlerden hangi-
sinin sonucu pozitiftir?

A = (-60):(+5) 
B = A:(+3) 

olduğuna göre B kaçtır?

A = (-90):(+18) 

B = 60:(-5) 

C = - |-12|:(+2) 
olduğuna göre aşağıdaki sı-
ralamalardan hangisi doğru-
dur?

A) A<B<C B) B<A<C

C) C<B<A D) B<C<A

3-18 : 3
24 : (-8)

işleminin sonucu kaçtır?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2

2m n
n-m
+

�fades�n�n m=-4, n=2 �ç�n 
değer� kaçtır?

A) -3 B) -1 C) 1 D) 3

-3 2A) 
6-5
+ -4 : 2 4B) 

(-2)
+

15 : 3- -4
C) 

(-2) 3+
12 : (3-5)D) 
    2   4+

Aşağıdak� �şlemlerden han-
g�s�n�n sonucu d�ğerler�n-
den farklıdır?
 

A
2 3

B
3

C
2 5

D
7

Yukarıdak� şek�lde A, B, C ve D
sayıları kalansız bölen sayılar-
dan bazıları ver�lm�şt�r.
Buna göre  A, B, C ve D sayı-
ları sıra �le aşağıdak�lerden 
hang�s� olamaz?

[ ]( 182) : ( 13) : ( 7)− − −

A) 6, 9, 10, 14

C) 12, 9, 20, 21
D) 12, 9, 15, 35

B) 18, 51, 30, 91

24
1   

6 : 3

−
− +

−
−

İşlem�n�n sonucu kaçtır?

A) 2 B) 1 C) -1 D) -2 


